

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

385名业主集体停业
来给乐乐捐款
详见 B24 版

私奔后陷入困境, 他揣着刀,带着怀孕女 友准备劫杀的哥

疯狂计划

一对叛逆的年轻人,逃出家门想要开始新的生活。但是,生活的压力超出了他们的想象,打工赚的钱还不够支付房租,此时,女孩又意外怀孕了。绝境中,小伙子决定实施一个疯狂计划:带着怀孕的女友杀人抢劫。但是作案过程更像是一个黑色幽默,他们不仅没有成功,还把自己送进了派出所。

私奔后陷入窘境

居伟今年21岁,六合区人。他与父母关系一直不好,加上父母在闹离婚,让他感觉心烦意乱,一气之下与女友小雪(另案处理)离家来南京城区打工。小雪是个被人收养的孩子,与养父母关系很差。自从结识居伟后,她把未来全部押在了居伟的身上。就这样,两人在南京铁心桥附近租了一间房子住下了,准备靠着自己的努力,过上美好的生活。

两人同居后,才发现生活与理想有太大的距离,居伟只有初中毕业,找不到好工作,只能靠打零工度日,连房租都赚不到。不久,小雪发现自己怀孕了,接着房东又来讨要房租,绝望中,居伟想起了自己的父母。

3月中旬,居伟回到家中向母亲要钱,被一口回绝。居伟想起来,表姐在春节前欠了他一些钱,想要讨回来。但是母亲警告他:“你就不要敲诈你表姐了。”居伟不顾母亲的反对,来到表姐家。表姐夫告诉他:“你妈说了,你再来的话,叫我们直接报警。”居伟回家与母亲恶吵了一场,甩手回到了租住地。

连杀人细节都想好了

居伟越想越生气,脑子里产生了一个罪恶的念头:“反正也就这样了,不如干

点什么坏事来,报复父母亲。”他把自己的想法告诉小雪,小雪并没有反对。

4月1日,居伟对小雪说:“我从六合回南京时路过葛塘广场,发现有不少女的黑车司机,不如我们把女司机骗到偏僻的地方,把她杀掉,如果有项链、耳环首饰就拿走,抢走车子能卖就卖,卖不掉就扔到山区里。”小雪被居伟的想法吓了一大跳,但她已经铁了心跟着居伟,考虑了一下回答说:“行,你说怎么干就怎么干,我听你的。”

4月4日,两人开始商量如何抢劫。他们先花8元钱在超市里购买了一把钢刀作为作案工具。然而,正当他们动身前往葛塘时,却发现身上连车费都没有。小雪说:“干脆在板桥附近下手吧。”居伟不同意:“附近认识我的人太多。”

于是,他们决定就地拦一辆出租车,到六合八百桥石矿下手,因为那里人少机会多。随后,两人居然郑重其事地商量,捅司机什么部位、尸体如何处理、作案后往哪儿逃等细节。

几次下手都没成功

4月5日下午两点整,两人在铁心桥路边拦了一辆出租车,司机是一位40岁左右的中年男子,块头很大。居伟对司机说到梅山,到了板桥的某修理厂后,居伟下车假装找朋友,后返回车子里,说朋友没有找到,让司机

开车到六合八百桥石矿。

当车子开到山里后,天已经黑了。司机提出要付钱,计价器上显示:300元。居伟说身上只有100元,提出自己与小雪下车找熟人借钱。但司机只同意小雪下车,这正合居伟的心思。他的目的就是想让小雪下车,他才好下手。支走小雪后,居伟感到时机到了,准备掏刀子捅司机的脖子。但是司机不时地看着他,居伟没有机会,加上司机的块头太大,居伟怕打不过他,只好作罢。

十分钟后,小雪回来了,让居伟下车说话。不料,司机板着脸说:“有话在车上讲,要他下车干什么?”居伟见商量不成,只好对小雪说:“你赶紧去拿钱。”这时,他的额头上已经冒出了汗。

又等了一会,天已经完全黑下来了,居伟提出要小便,司机打开车门让居伟下车。居伟下车后边走边观察,发现附近农田里没有人了,于是右手伸进口袋里抓住刀柄,准备回头对司机动手。突然,司机说:“这么晚了,地里怎么还有老农浇菜?”一句话吓得居伟出了身冷汗,伸头一看,果然发现农田里有个人拿着桶在走。居伟只能再次放弃。

半小时后,小雪又回到车里,说没有借到钱,司机的脸色就有些不好看了。三个人站在山里,山风吹来很清爽,但居伟丝毫感觉不到,他身上直冒汗,哆嗦着

又伸手掏刀。但看到车里的灯正照他的脸,居伟心又慌了,最终没有动手。

居伟说:“干脆到板桥朋友家中拿钱付车费。”司机不情愿,但也没有办法。居伟本想在回南京的路上再下手,可是节外生枝,途中司机又载了一名乘客。居伟再也没有下手的机会了。

抢劫未遂被批捕

车子进城后,待另一个乘客下车,司机觉得居伟这趟生意很难拿到车费了,干脆将车子开进了派出所里。居伟见车子进了派出所,吓得魂不附体,立即将刀子扔进了车座下面。小雪听见民警也在叫她,慌乱中也将刀子扔进了驾驶座下面。

在派出所里,两人的回答漏洞百出,让民警感到怀疑。再回到车上一查,从座位下面发现两人作案用的刀具。于是,居伟与小雪只好如实供出自己的犯罪行为。说自己离开家庭在外同居的生活时,两人都泣不成声。案发后,民警在搜查居伟的租住地时,发现他们居住的房屋里破烂不堪,屋里只有一张简陋的小床,没有任何家具,做饭用的灶台,是仅用几块砖头支起的。

目前,居伟因涉嫌抢劫罪(未遂),被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿治 快报记者 吴杰

今日视频预告 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

■杭凯做客“名嘴聊吧”聊快乐养生
时间:13:30~14:30
嘉宾:施祝斌 南通航运职业技术学院副院长

30
嘉宾:杭凯 南京新闻台《快乐养生坊》主持人
吴景科 常州工程职业技术学院就业指导服务中心主任
(也可拨打 96060 提问)

■高招系列视频(十四)
南通航运职业技术学院、常州工程职业技术学院招生负责人做客生活南京
时间:16:00~17:00

■老吴跟你韶韶新书《听老吴韶韶》
时间:19:00~20:00
嘉宾:吴晓平 南京十八频道《听我韶韶》主持人



奥运婚礼

B3

婚礼办得像奥运会开幕式。昨天,新人郭伟和徐欣手持“奥运火炬”共同步入婚姻的殿堂。快报记者 施向辉 摄

寻找

丁丽,你在哪里 我要还你2万块

“4年前因为生意亏本,我向她借了2万元钱。如今我做的生意很红火,却与她失去了联系,我想找到她,把钱还上!”昨天上午,贺旭东专程从宁波赶到南京,四处寻访自己的债主,不过都无功而返。他希望能有好心人提供线索。

B4

父爱无法代替 谁愿意给我当爹

她19岁来南京闯荡时,包里装着一张父亲的照片。她出生还不满一百天的时候,父亲就患绝症离开了人世。如今,她结婚5年了,丈夫很疼她,可这种疼爱根本无法减轻她对父亲的思念。“我想找一位与父亲年龄相仿的老人尽孝。”

B4

广告之

初中美术特长生:60取1

昨天上午,宁海中学分校门前上演了两次路堵,上午8点多,家长为1200多名孩子送考;中午近11点,家长在校门口等着接孩子回家。“1200多人来考,南京市给学校的初中美术特长生名额是20名!”

B2

新模范马路施工围挡加大

从本周起,新模范马路中山北路路口东侧的围挡将向路口内延伸。受此影响,该路口南北向通行的机动车道将向西偏移,这一路段拥堵将更为严重。宁栖路施工围挡也将换边,交管部门提醒,早上提前几分钟出门要好走很多。

B8

老婆生孩子你也有补贴

“生育保险是不是只有女职工才能享受?”其实男职工也有生育保险,报销额度是正常女职工的一半。有关人士提醒,今年要生育的女性很多,一定要在规定的半年报销期限内来办理报销手续。

B8

精神残疾人 这些年多了不少

快报讯(记者 项风华)“随着社会竞争压力不断加大,精神残疾比1987年有大幅度上升,而20年前残疾人是以听力残疾为主。”昨天,南京市残联有关负责人透露,南京残疾人抽样调查统计情况近期将向社会公布。

据了解,第二次全国残疾人抽样调查的精神残疾,是指各类精神障碍持续一年以上未痊愈,存在认知、情感和行为习惯障碍,影响日常生活和参与的状况。“这次,精神残疾的标准放宽了,被认为精神压抑,就被评为精神残疾了。”有关负责人表示,这是一个值得关注的问题。随着经济的快速发展、社会竞争压力的不断加大,这表现在孩子有升学压力、年轻人有就业压力等方面,难免造成精神上抑郁等情况。此外,19年来人口构成比发生了变化,老年人增多,与老龄化相应的精神疾患也增加较多。

16岁智障少年第一次逛动物园



吃肯德基,逛动物园,普通孩子眼里再平常不过的事情,却是一些智障儿童的梦想。昨天是全国第17个助残日,南京市12辆全国文明出租车和8辆宏大出租公司的党员示范车无偿载着秦淮特殊教育学校的32名智障学生,帮他们圆了这个梦。

“我们好开心呀!”

昨天上午8点,秦淮特殊教育学校的操场上,学生们早已整装待发,兴奋之情溢于言表。杨健今年16岁了,他从来都没有去过动物

园,他小声对记者说:“我好开心啊!”徐晓东也按捺不住自己的激动,凑上来插嘴:“我今天要去动物园了,我最想看老虎,还有斑马,真是开心死了!”最兴奋的要属吴迪了,他是秦淮特殊教育学校2年级的学生,和爷爷奶奶靠低保金维持生活。为了今天的活动,他特意穿了一身新衣服。在路上一直不停地东张西望,还唱起了歌。

“我把狮子叫了出来!”

孩子天生喜欢动物,孩子们到了动物园就闹开了锅。小吴迪最想看狮子,可能是因为天气热,狮子躲在笼舍里面不肯出来,这可把他急坏了。小吴迪索性趴在笼子外面大声喊:“狮子,狮子,你快出来!狮子,狮子,你快出来!”其他的同学也跟着一同叫了起来。不料,狮子居然抖抖身子,从笼舍里出来了。小吴迪兴奋得跳了起来,向大家炫耀:“你看,我把狮子叫出来了,是我把狮子叫出来的!”

“我能站起来!”

人群中,有一位坐着轮椅、由妈妈陪同的孩子。他叫徐亮,行走不便,说话也很困难,但还是坚持让妈妈帮他报名参加这次活动。徐亮的妈妈说:“孩子很坚强,右手无法写字,就用左手练,听说能去动物园,他凌晨3点就要起来了,生怕迟到。”徐亮说,他最喜欢老虎,还最想去看猴山里的猴子,因为那是他小时候对动物园唯一的记忆,从3岁起,他就再也没来过动物园。由于地势的原因,坐在轮椅上很难看到猴子,徐亮有点着急:“我要自己站起来。”妈妈想去抱他,他倔强地拒绝了,双手抓住轮椅的扶手,在大家的帮助下站起来了,虽然有些吃力,但他还是迈着碎步艰难地移动着,在站起来的一瞬间,徐亮笑得很开心。

通讯员 刘建国 实习生 谭明村 快报记者 鲍铭东 文/摄